Subtrahieren bis 100 [2]

Sachaufgaben

( N\ ( )
Jens verschenkt 4 Ballons. Annes Koffer wiegt 28 Kilo.
Insgesamt hat er 44 Ballons. Der Koffer ist 4 Kilo zu schwer.
Wie viele Ballons hat Jens am Ende noch? Wie viele Kilo darf der Koffer wiegen?
139 Ballons 122 Kilo
| | 40 Ballons | ] 23 Kilo
| | 41 Ballons | ] 24 Kilo
| | 42 Ballons | ] 25 Kilo
| A
Frank hat 17 Bonbons. Der Osterhase bemalt Eier.
Er verschenkt 6 Bonbons. Von 25 Eiern bemalt er 5.
Wie viele Bonbons hat Frank dann noch? Wie viele Eier bemalt der Osterhase nicht?
| | 7 Bonbons | |18 Eier
| | 9 Bonbons | ] 19 Eier
| | 11 Bonbons | |20 Eier
| |12 Bonbons | |21 Eier
A
Hermann hat 46 Kiihe auf der groBen Weide. In der BienenstraBe stehen 30 Héuser.
Er bringt 3 Kiihe auf die kleine Weide. Sam tauscht in allen Hausern die Schlésser aus.
Bei 8 Hdusern hat er die Schldsser schon ausgetauscht.
Wie viele Kiihe bleiben auf der groBen Weide? Bei wie vielen Héusern muss er die Schlésser noch austauschen?
| | 41 Kihe | | Bei 22 Héusern
|| 43 Kiihe || Bei 24 Hausern
(] 44 Kiihe | | Bei 26 Héusern
| ] 45 Kiihe | | Bei 28 Héusern
| A J

Jeremy muss 27 Minuten lang an den Ringen lben.
6 Minuten hat er schon geschafft.

Wie viele Minuten muss er noch iiben? 2

|| 18 Minuten
| ] 19 Minuten
|| 20 Minuten
| ] 21 Minuten

. J
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Subtrahieren bis 100 [2]

Losungen Sachaufgaben

( N\ ( )
Jens verschenkt 4 Ballons. Annes Koffer wiegt 28 Kilo.
Insgesamt hat er 44 Ballons. Der Koffer ist 4 Kilo zu schwer.
Wie viele Ballons hat Jens am Ende noch? Wie viele Kilo darf der Koffer wiegen?
139 Ballons 122 Kilo
B 40 Ballons | ] 23 Kilo
| | 41 Ballons B 24 Kilo
| | 42 Ballons | ] 25 Kilo
| A
Frank hat 17 Bonbons. Der Osterhase bemalt Eier.
Er verschenkt 6 Bonbons. Von 25 Eiern bemalt er 5.
Wie viele Bonbons hat Frank dann noch? Wie viele Eier bemalt der Osterhase nicht?
| | 7 Bonbons | |18 Eier
| | 9 Bonbons | ] 19 Eier
Il 11 Bonbons Il 20 Eier
| |12 Bonbons | |21 Eier
| A
( 1
Hermann hat 46 Kiihe auf der groBen Weide. In der BienenstraBe stehen 30 Héuser.
Er bringt 3 Kiihe auf die kleine Weide. Sam tauscht in allen Hausern die Schlésser aus.
Bei 8 Hdusern hat er die Schldsser schon ausgetauscht.
Wie viele Kiihe bleiben auf der groBen Weide? Bei wie vielen Héusern muss er die Schlésser noch austauschen?
| | 41 Kihe Il Bei 22 Hausern
B 43 Kihe | | Bei 24 Hausern
(] 44 Kiihe | | Bei 26 Héusern
|| 45 Kiihe | | Bei 28 Héusern
& J L )
( N\

Jeremy muss 27 Minuten lang an den Ringen lben.
6 Minuten hat er schon geschafft.

Wie viele Minuten muss er noch iiben? 2

|| 18 Minuten
| ] 19 Minuten
|| 20 Minuten
B 21 Minuten

. J
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